

Марс или Венера?

Добавил(а) Белянский Александр Витальевич
18.03.13 15:11 - Последнее обновление 25.10.14 12:05

Мужчина или женщина? Инь или ян? 5 марта студентам пятого курса пришлось разрешить вечный спор. Ребята собрались на университетской игре «23 vs. 8», организованной Профсоюзным комитетом НИУ «БелГУ».



Мужская и женская команды соревновались в интуиции, эрудиции, логике, знании противоположного пола, умении объясняться без слов и многом другом. Игра была напряженной, никто не хотел сдавать своих позиций, поэтому выявить лидирующую команду было трудно. Но сильный пол по праву называют сильным: парни одержали победу! В награду мужская команда получила торты, а женская – пакет апельсинов. Девушки были очень рады витаминам и отсутствию соблазна испортить фигуры. Все-таки, мужчины правят этим миром, но прислушиваясь к мудрым женским советам – так достигается гармония.

автор: Кокошкина Ксения